
خانم معتمد                                                                                                      

  

  ؟     کدام گزینه صحیح است -1

                       یک گزاره میتواند هم درست و هم نادرست باشدالف(

                 هر گزاره با عکس نقیض خود هم ارز استب( 

 هر دو درست باشندqوpدرست است کهqوpفصلیگزاره  فقط در صورتی ارزشج(

     سطر است 8جدول ارزش چهار گزاره دارای د(

  

                                                       ؟کدام جمله یک گزاره است -2

      چه فصل زیبایی!الف(  

           عددی صحیح است xعددب( 

  ز بودپروفسور مریم میرزاخانی، ریاضی دان ایرانی و اولین زن برنده جایزه فیلدج( 

   گزینه ب و ج (د

  

 دارای.......حالت است و در.......از این حالت ها فقط یکی از گزاره ها درست است. rو  qو  pارزش سه گزاره  -3

   6-3د(                                 6-4ج(                                   8-3ب(                               8-4الف(

  

)وpارزش گزاره های "نادرست است q"و "درست نباشدpچنین نیست که "اگربدانیم -4 )q  به ترتیب کدام
  است.

 نادرست-نادرستد(                   درست-نادرستج(                    نادرست-درستب(             درست-درستالف(

 

 



خانم معتمد              دبیرستان فرهنگ                                                                                                

  

x"دانیم که چنین نیست می-5 y یاy z " ؟ در این صورت کدام گزینه درست است 

yالف( x z               )بy x z                         )ج y x y  و  z                )د y x y  و  z               

 

)ارزش گزاره   -6 )p q q   ؟ هم ارز کدام گزینه است 

  qد(                                    q  ج(                                  F ب(                           Tالف(

 

pاگر -7 q F   باشد. گزاره( )p q p  ؟هم ارز کدام گزینه است 

p  ج(                                 F ب(                           Tالف(   pد(                                    

 

 ؟کدام گزینه صحیح است -8

) الف( ) ( )F p p q q p                                              )ب( )q p q q           

pج(  F F                                                               )د ( ) ( )p F p T F    

  

 ؟کدام گزینه نادرست است -9

)الف(  ) ( )q p p q p                                          )ب( ) ( )q p q T           

)ج(  )p q p p                                                    )د ( ) ( )p p p q T    

 

x)  اگر هر دو گزاره -10 x)چنین نیست که درست باشند. ارزش گزاره های  )امروزتعطیل بود (   و  (3              و   ( 3
 )امروزتعطیل نبود( به ترتیب کدام است؟             

 مشخص نیست-نادرستد(         مشخص نیست-درستج(          نادرست-درست ب(           درست-نادرست الف(


